
 
 
 
 
 
 

Міжнародний Валютний Фонд 
Вашингтон, О.К. 20431 США 

Прес-реліз № 09/156 
ДО НЕГАЙНОГО ОПРИЛЮДНЕННЯ  
8 травня 2009 року 
 
 

МВФ завершив перший перегляд за Угодою «Стенд-бай» з Україною та 
схвалив надання кредиту обсягом в 2.8 млрд. доларів США 

 
Рада Директорів Міжнародного Валютного Фонду (МВФ) сьогодні завершила перший 
перегляд дотримання Україною критеріїв економічної ефективності за Угодою 
«Стенд-бай» терміном на два роки, та схвалила негайне виділення другого траншу в 
рамках Угоди, еквівалентного 1.9 млрд. СПЗ (близько 2.8 млрд. доларів США), 
доводячи загальну суму наданого кредиту за Угодою «Стенд-бай» до 4.9 млрд. СПЗ  
(близько 7.3 млрд. доларів США).  
 
Завершуючи даний перегляд, Рада Директорів погодилася змінити графік виплат за 
Угодою «Стенд-бай», включаючи збільшення другого траншу з первісної суми в 1.3 
млрд. СПЗ (близько 1.9 млрд. доларів США). Рада також пом’якшила вимоги Фонду в 
зв’язку з недотриманням критерію ефективності стосовно касового дефіциту 
центрального уряду, процесу ухвалення бюджету, курсових обмежень, практики 
паралельних валютних курсів, а також запровадження обмежень на імпорт, які 
керівництво погодилося повністю скасувати найближчим часом. 
 
Угода «Стенд-бай» з Україною загальним обсягом, еквівалентним 11 млрд. СПЗ 
(близько 16.5 млрд. доларів США; див.: Прес-реліз № 08/271), була схвалена 5 
листопада 2008 року.  
 
За результатами засідання Ради Директорів,  пан Джон Липськи, Перший Заступник 
Директора-Розпорядника МВФ та В.О. Голови сказав: 
 
«Економіка України була дуже серйозно вражена глибоким та затяжним 
сповільненням світової економіки. Послаблення економічної активності призвело до 
різкого падіння податково-бюджетних надходжень, а напруга на світових фінансових 
ринках спричинила додатковий стрес для вже ослабленої банківської системи. Така 
ситуація вимагала значного коригування політики. Метою переглянутої економічної 
програми керівництва за Угодою «Стенд-бай» з Фондом, є прагнення  пом’якшити 
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наслідки глобальної кризи, відновити довіру до банківської системи та зберегти 
фіскальну стабільність, водночас захищаючи найбільш вразливі верстви населення. 
 
«Переглянута економічна програма визначає як цільовий показник рівень дефіциту 
уряду в 4 відсотки від ВВП в 2009 році, порівняно зі збалансованим бюджетом в 
рамках  первісної програми. Метою такого перегляду є підведення балансу між 
амортизацією наслідків економічного падіння та збереженням фіскальної стабільності 
на середній термін. З огляду на таку перспективу, ми вітаємо наміри керівництва щодо 
запровадження важливих структурних реформ, включно з пенсійною та податковою 
реформами, до кінця 2009 року. 
 
«Національний банк України ще раз підтвердив свої зобов’язання щодо проведення 
політики гнучкого валютного курсу. Прихильність до такого зобов’язання є ключовим 
фактором, який допоможе економіці пристосуватися до зовнішніх шоків, протидіючи 
доларизації, запобігаючи надмірним ризикам нехеджованих позичальників, та 
фокусуючи грошово-кредитну політику на цілях щодо інфляції. З огляду на можливі 
негативні наслідки для балансу, Національний банк України, за потреби, готовий 
проводити більш жорстку грошово-кредитну політику, щоби запобігти надмірній 
девальвації валютного курсу. Керівництво без подальших зволікань має припинити 
застосування адміністративних заходів, надбавок на імпорт та обмежень гнучкості 
валютного курсу.  
 
«Ключовим пріоритетом для керівництва є відновлення довіри до банківської системи. 
Етап діагностики програми рекапіталізації банків  характеризується гарним поступом; 
були вжиті заходи стосовно деяких проблемних банків. Керівництво зобов’язується 
продовжувати державну капіталізацію системних проблемних банків у впорядкований 
та прозорий спосіб, і наразі вже вжило заходів безпеки щодо банківських активів на 
цей період. Керівництво зобов’язується внести необхідні юридичні зміни для 
забезпечення поступу програми рекапіталізації та врегулювання проблем банків, та й 
надалі запроваджувати реформи в цій галузі, консультуючись з експертами Фонду,» 
сказав пан Липськи. 
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